
 
CONVOCATORIA DE SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA MUNICI PAL DE DISTRITO 
SUR. 
SESIÓN: Ordinaria. 
FECHA: 11 de abril de 2023 
HORA: 19.30 horas, en primera convocatoria. 
LUGAR: Centro Cívico Torre del Agua (Plaza Vicente Aleixandre, s/n) 
 

Por disposición de la Sra. Presidenta de la Junta Municipal del Distrito Sur, se 
convoca a Ud. para que asista a la sesión ordinaria de la Junta Municipal del Distrito 
Sur, que se celebrará en el día, hora y lugar arriba indicado, con sujeción al siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
PRIMERO: Aprobación, en su caso, del acta de la sesión ordinaria de 7 de marzo de 
2023. 
 
SEGUNDO: Informe de la Presidencia sobre actividades y actuaciones e información 
general del Distrito y de la Junta Municipal. 
 
TERCERO: Ruegos y Preguntas 
  

3.1.- Pregunta formulada por el Grupo Municipal POPULAR sobre actuaciones 
previstas para erradicar concentración de jóvenes en la zona trasera del centro de salud 
de la calle Porvenir para garantizar el derecho al descanso de los vecinos y de los 
mayores de la residencia Ballesol. 

 
3.2.- Pregunta formulada por el Grupo Municipal PODEMOS-IZQUIERDA UNIDA 

SEVILLA sobre situación de ejecución en que se encuentra el reemplazo del alumbrado 
público de nuestro distrito. 
 
CUARTO: Propuestas de las entidades de Participación Ciudadana. 
 

4.1.- Propuesta que formula la PEÑA BÉTICA NTRA. SRA. DE LA OLIVA sobre 
apoyo de la Junta Municipal de Distrito Sur a la iniciativa presentada para la concesión 
de la medalla de la ciudad de Sevilla 2023 al Colegio Nuestra Señora de las Mercedes 
en su 50º aniversario. 

 
QUINTO: Propuestas de los Grupos Municipales. 
 

5.1.- Propuesta que formula el Grupo Municipal VOX sobre solicitar a la 
autoridad competente un mayor esfuerzo para erradicar los narcopisos en Polígono Sur 
e instar a Endesa a seguir mejorando las instalaciones. 
 

5.2.- Propuesta que formula el Grupo Municipal PSOE sobre instar a la Dirección 
General de Movilidad a estudiar la instalación de bolardos que eviten el estacionamiento 
irregular frente a la antigua sede de la Comisaría de la Policía Nacional de Distrito Sur, 
en la trasera del Centro Deportivo Bami. 

 
5.3.- Propuesta que formula el Grupo Municipal POPULAR sobre toma de 

medidas necesarias para resolver aparcamiento en doble fila en la zona de antigua 
comisaría de policía de Bami y en calle Padre Manuel Trena. 

 
5.4.- Propuesta que formula el Grupo Municipal PODEMOS-IZQUIERDA UNIDA 

sobre colocación de barrera y vallado perimetral en la pista de fútbol sala situada entre 
la calle Cerro Muriano y la calle Sierra del Castaño para evitar que el balón pueda llegar 
a la calzada. 

 

Código Seguro De Verificación 58vmDqE+IvNRRTs266vJOQ== Estado Fecha y hora

Firmado Por Gema Maria Lopez-Sanchez Pinto Firmado 02/04/2023 10:25:52

Observaciones Página 1/2

Url De Verificación https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/58vmDqE+IvNRRTs266vJOQ==

SALIDA
03/04/2023
NUM. 197



 
SEXTO: Asuntos de urgencia, si los hubiere. 

 
SÉPTIMO: Turno ciudadano.  
 

7.1.- Ruego formulado por D. Antonio González López sobre incorporación de 
placa conmemorativa a edificios catalogados en el PHiM del barrio de El Porvenir 
(catalana de Gas, Fábrica La Coromina y nave Frontón Betis). 

 
7.2.- Ruego formulado por D. José Miguel García Durán solicitando información 

sobre cuáles son las iniciativas culturales del Ayuntamiento de Sevilla para poner en 
valor el fomento de la cultura en los barrios del Polígono Sur.  

 

Lo que comunica a Ud. con el ruego de su asistencia. Se adjuntan copias de los 
documentos. 

 
Sevilla, en la fecha indicada al pie de firma. 

LA SECRETARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DE DISTRITO SUR. 
(Res. Alcaldía nº 44, de 27 de enero de 2020) 
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